2387 + 9730013 = 9732400

©

730013 - 2387|= 9727626

578 *|18765 =5942670

16042 :

O

[y

w
1

1234

Menge aller Zahlen zwischen 0 und|33 die durch 4/te| |ilbar|sind?

[41 81 12-1 16! 2(, 2'4’ 28’ 52}

Menge aller natirlichen Zahlen bis 50|die durch 1|und sich selbst|tellbar sind 1

Bestimme|den Yorganger ( (199999 )|und den Nachfol | ger ( 200001 ) yon 200

Bestimme |den Vorganger|( (99998 | )|und den Naghfo | Iger ( 100000 ) von 99¢

Setze das > oder < Zeichen richtig zwischen die Zah | |len!

089

N
oo

869 | > |8669

(@)}
[<o]
la%e)
[e0]
\Y

[*2]
0
[<®]
O
N

[0e]
D
[(]
©
N

[{o]
[©)]
o)
[00]
V

[o2]

chreibe| die Zahlen der| Grélte Inach; 6899, | 6988, 6989, 8669, 8699, 886

Schreibe die|Zahljaus!| 13 */10® = 13000 76 %10 7=7600000000

RoOomische |Ziffern:

aqfiel’ﬂm—:’r 3645728490
| underter 3645728500 =1 /=9
. =1 L =50
auf Tausender 3645728000
auf Zehntausender 645730000 £ ¥ 100 D = 500
A-=1000

auf Hunderttausender | | 364570000

MDCLXVI = 1666

/0 =19
auf Zehnmillionen 3650000000 >
au\t Hurdertmitionen—— 3600000000 D= 4;?2
auf Milliarden : 4000000000 O S DLLERN
77/= LXXVII

R

Beschrifte die Subtraktion mit den r|  |ichtigen mathematischen Fachbegriffen

und berechne das Ergebnis

3456 - 2323 51133

Minuend Subtrahend Wert der Differenz




